

## COMPAÑIA DE TRANSPORTE URBANO

## "EL GRAN GENERAL RUMIÑAHUI S.A." FUNDADA EL 4 DE MAYO DE 1994

Resolución No. 94111-0821-Santo Domingo de los Tsachilas-Ecuador TEF.2765921

Oficio No. 892

Santo Domingo de los Tsachilas, 26 de febrero del 2009

Señor.JOSÉ VERDEZOTO
ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA "EL GRAN GENERAL RUMIÑAHUI S.A."

De mis consideraciones:

Yo Francisco Froilán González Guanga portador de la cedula de identidad Nº 060103410-2, en calidad de GERENTE de la Compañía "EL GRAN GENERAL RUMIÑAHUI S.A." comunico a usted que en Junta General de Accionistas, realizada el 24 de Enero del 2009, fue usted designado como PRESIDENTE de la compañía antes mencionada por el periodo de dos años 2009-2011.

Particular que comunico a usted para fines pertinentes.

La compañía de Transporte Urbano "EL GRAN GENERAL RUMIÑAHUI S.A.", fue fundada el 8 de Marzo de 1994, en la Notaría DECIMA SEXTA DEL CANTON QUITO ante el Dr. Gonzalo Ramón Chacón, e inscrita en el Registro Mercantil el 4 de Mayo de 1994.

Atentamente

Atentamente

Registro de Componingo a 20-02 2009

Sr. Erancisco González

GERENTE

Documento que antecede en el Registro de Componingo a 20-02 2009

Brancisco González

DRA. MARITZA LA HINO DURAN

ACEPTACION: Yo, Verdezoto Haro José Agnelio portador de la cedula de identidad NONTIL 171360227-2, aceptó la nominación de PRESIDENTE de la compañía "EL GRAN GENERAL RUMIÑAHUI S.A.".

Atentamente

Sr. Jose Agnelio Verdezoto Haro

C.I.# 174360227-2